

银行卡挂失一般有哪几种？

1.口头挂失:口头挂失指因遗失银行卡、存折、存单而办理的临时性挂失，办理口头挂失后用户遗失的银行卡、存折、存单在挂失期内将无法继续使用。口头挂失有效期为15天，有效期内用户须补办正式挂失手续，否则口头挂失将自动失效。

2.正式挂失:正式挂失是指用户因遗失银行卡、存折或存单到营业网点办理的挂失。办理正式挂失后，用户遗失的银行卡、存折或存单将无法使用。工商银行用户正式挂失7天后，银行将为工商银行用户办理解除挂失及补发新的银行卡、存折或存单。

银行卡是指经批准由商业银行(含邮政金融机构)向社会发行的具有消费信用、转账结算、存取现金等全部或部分功能的信用支付工具。银行卡减少了现金和支票的流通，使银行业务突破了时间和空间的限制，发生了根本性变化。银行卡自动结算系统的运用，使这个“无支票、无现金社会”的梦想成为现实。

数据显示，市面上有将近34亿张磁条卡需要更换芯片卡，而每张芯片卡的成本大约在10元左右，更换成本数以百亿计。

业内人士认为，换“芯”的收费标准需要监管部门进一步规范。部分银行在推行将磁条卡换为芯片卡的过程中，会向消费者收取一定数额的工本费，此举引起社会热议。对此，中消协认为，银行卡换“芯”应由银行自担费用。

目前各银行对换卡的收费标准相同，工行、民生等银行免费更换IC卡，其他多数银行的换卡费用普遍在10元至20元，也有银行称，换卡业务最高收费40元。

工商银行免费，95888、622208、62127等开头卡片可不换号码。

农业银行最高40元，年底前首张IC卡免费，非首张工本费下降80%。

中国银行最高5元，3月31日前办理的磁条卡换芯片卡不收费。新办卡收费5元。6开头卡号可不换号，4开头需要换号。

建设银行最高40元，北京网点换卡不花钱，不保号。6开头的卡号可以同卡号换卡，4开头的则不能保号。工本费在实际中执行的并不统一，但实际上通过同卡号换卡和损坏换卡多数并不收工本费。

交通银行最高20元，普通卡换卡、新开普通IC卡均需要20元手续费；对置换或新办沃德卡、交银理财卡、薪金卡、尊享薪金卡、年金卡等芯片卡，免收工本费。换卡

时，17位卡号的卡片不能保号，19位卡号的卡片可保号。

招商银行最高10元，金卡及以上卡片换卡不收取工本费，普卡换成M+卡北京地区也免收工本费。不同网点会有相应的工本费减免政策，比如在开卡时存入1000元可减免工本费。换卡不可保号。

银行挂失有几种？分别都是多少天可以解挂？

- 1、口头挂失是有有效期的，过期自动解挂，一般是7-15天；
- 2、可以打银行客服电话解除挂失。

本回答由提问者推荐

银行卡电话挂失方法？

其他银行电话，程序大致相同：

广东发展银行 95508 上海浦东发展银行 95528 中信实业银行 95558 邮政储汇局 11185 兴业银行 95561 深圳发展银行 95501 上海银行 962888 民生银行 95568 交通银行 95559 华夏银行 95577 光大银行 95595 招商银行 95555。

农村信用社银行卡挂失方法有哪些呢？

??00元，到柜台填写挂失申请书。

口头挂失：如储户出差在外或其他原因不能到原银行办理正式挂失手续，可用电话、电报、信函或在通存通兑网点办理口头挂失，但必须在口头挂失5天之内补办书面正式挂失手续，否则口头挂失不再有效。

正式挂失：储户一旦发现存单或存折、预留印鉴、印章遗失，不论存单是否到期，应该立即持本人身份证明到原存款银行申请挂失，并提供姓名、存款种类、存入日期、金额、帐号及住址等有关情况，填写挂失申请书，向原存款银行正式声明挂失止付。

我的银行卡丢了，怎么挂失？

您好，我的济宁银行卡丢了，我已经电话办了长期挂失，我可以直接去银行取卡了吗，还是再去银行正式挂失...

去前台。我的也丢了，还没有去补呢。拿着身份证直接去前台补一个就行了。